
  
У категорији за најбољи литерарни рад за узраст од првог до четвртог 
разреда основне школе, победу је однела Срна Симић, ученица другог 
разреда ОШ „Аца Алексић“ из Александровца и учитељица Зорица 
Бошковић, друго место освојила је Лана Бјелица, ученица четвртог разреда 
ОШ „Славко Родић“ из Бачког Јарка и учитељица Љиљана Карановић, а Миа 
Хондус, ученица трећег разреда ОШ „Вељко Дугошевић“ из Руме, освојила је 
треће место у конкуренцији најбољих литерарних радова. 
 
Прво место у  конкуренцији ђака од петог до осмог разреда, у истој 
категорији освојила је Ивана Косановић, ученица шестог разреда из ОШ 
„Славко Родић“ из Бачког Јарка и учитељица Јармила Валихора, друго је 
припало ученици петог разреда ОШ „Браћа Груловић“ из Бешке Ањи Кљајић 
и наставници Зорици Врачаревић, а треће место заузео је Андреј Јовић, 
ученик седмог разреда ОШ „Бранко Радичевић“ из Врања. 
  
У категорији ликовног ствараштва у конкуренцији ђака од првог до четвртог 
разреда, прво место освојио је ученик другог разреда ОШ „Вук Караџић“ из 
Сурдулице Новак Динић и учитељица Виолета Станковић, други најбољи рад 
дело је Уне Вуњак, која похађа четврти разред у ОШ „Славко Родић“ из 
Бачког Јарка и учитељице Љиљане Карановић. Треће место освојио је ученик 
првог разреда ОШ „Прва основна школа“ из Ваљева Вељко Ормановић. 
  
Најбољи рад у ликовној категорији у узрасту од петог до осмог разреда 
креација је Саре Вељковић, ученице седмог разреда ОШ „Вожд Карађорђе“ 
из Лесковца и наставнице Анђелке Савић, друго место освојила је ученица 
петог разреда ОШ „Светислав Мирковић Ненад“ из Прокупља Хелена 
Станковић и наставница Андријана Симеон Тошић, а треће је припало 
Матији Горановићу, ученику шестог разреда ОШ „Вожд Карађорђе“ из 
Лесковца. 
 
У категорији технике и технологије за најбољи рад награђена је Нина 
Марковић, ученица петог разреда ОШ „Вожд Карађорђе“ из Лесковца и 
наставник Жарко Матић. Друго место припало је ученику шестог разреда из 
исте школе Петру Здравковићу, односно наставници Слађани Димитријевић. 
Победу ове школе у наведеној категорији заокружила је ученица шестог 



разреда Селена Савић, која је освојила треће место. 
 


